Test 1
Etude de fonction :
fx) =1+ (x—1)*In(x — 1).

1) la fonction f, de méme que la fonction In(x — 1), est définie pour x — 1 > 0 ce qui fait
x> 1.
Df = ]1, —|—OO[ .

2) La dérivée de f s’obtient en utilisant la formule (uv) = v'v + uv'. Clest

1
flir) = 0+2(x—1)In(z—1)+ (z — 1) .
x —
= 2xz—1)Inz-1)+(x—-1)
= (z—1)2n(x—1)+1).
: 1 : _1
3) Elle s’annule si 2In(x — 1) = —1, ou In(x — 1) = —= cest a dire z — 1 = e 2 et

r=e241 ~ 1,607.

4) Tableau de variations :
On sait que lir%(ta Int) = 0 pour toute constante strictement positive a, donc lirr% flz) =1
— z—

Quand z tend vers +o0o, la limite de f(x) est +oc.
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5) Courbe :




